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Notulen 6 juni 
 

Milieuvereniging Land van Cuijk           
        -al vanaf 1980 bezig voor een beter milieu- 
 
 
VERSLAG van de bestuursvergadering van MLvC d.d. 6 juni 2023 
 
Aanwezig: Geert (per telefoon), Harrie, Jan en Theo (bestuursleden); Christel, Fons en 
Marcel (leden); Bets van den Broek. 
Afgemeld: Sylvia (bestuurslid); Henk, Huguette, Willy en Wygard (leden). 
Plaats: Gemeenschapshuis ‘De Jachthoorn’, St. Hubert. 
 
 
1. Opening 
Theo opent de vergadering om 20.00 uur. 
 
2. Vaststellen agenda 
Toegevoegd wordt punt 3a: Overleg met wethouders op 22 juni. 
En we beginnen we met agendapunt 9, omdat Fons en Christel niet lang kunnen blijven. 
 
3. Energieprijsvraag en omgevingsvisie 
Bets van den Broek is werkzaam als docent bij het Koning Willem I College, meer specifiek 
bij het MBO Noordoost Brabant KW1C. Daar zijn ze op zoek naar opdrachten vanuit 
bedrijven en organisaties om met studenten binnen Het Talenten Atelier (HTA) vanuit 
verschillende opleidingen tot innovatieve ideeën en oplossingen te komen, bijvoorbeeld op 
het gebied van duurzaamheid. Een opdracht vanuit ons zou kunnen zijn: hoe kunnen we 
jongeren betrekken bij de Milieuvereniging. Een andere opdracht zou kunnen zijn: maak een 
flyer van onze omgevingsvisie (zie agendapunt 9), of meer specifiek een flyer voor jongeren. 
Christel zal met Bets contact onderhouden. 
 
3a. Overleg met wethouders op 22 juni 
De volgende punten willen we bespreken: 

 Het ontbreken van het verslag van de vorige ke(e)r(en) 
 Stand van zaken Udensedijk Mill, Lamperen Wanroij en Lage Heiweg Escharen 
 Op 21 september organiseert de gemeente een avond over stikstof en geurbeleid; dit is 

te omvattend voor één avond 
 Het snoeibeleid van de gemeente 
 Het sportveldenbeheerbeleid van de gemeente 
 Het samen optrekken met de ZLTO in de transitie; deze laatste was bijvoorbeeld niet 

aanwezig op 30 mei, hoewel wel uitgenodigd. De gemeente zou er op toe moeten zien 
dat dit gezamenlijk optrekken gebeurt 

 Dommelsvoort 
 
4. Opmerkingen over de notulen van 2 mei 2024 
a. Tekstueel 
Geen opmerkingen. 
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b. Inhoudelijk 
 Pag. 1, punt 3: Marcel heeft nog een link m.b.t. dit onderwerp gestuurd, die eerder al is 
doorgestuurd naar de aanwezigen op de vorige vergadering. Hier nogmaals voor iedereen: 
SchipholWatch (@SchipholWatch) hebben op 4 mei 04 2023 getweet: "Veel inwoners in de 
omgeving van Schiphol maken zich zorgen over de effecten van Schiphol op hun gezondheid. 
Recent heeft TNO een bericht gepubliceerd over de gigantisch grote uitstoot van zeer 
zorgwekkende (kankerverwekkende) stoffen door Schiphol." https://t.co/ty85C8aPcs 
(https://twitter.com/SchipholWatch/status/1654155833536659456?t=9LWfPsYGNZ1PFmAx
9eF1EA&s=03)  
 
c. Actiepuntenlijst 
 1461: we konden op 9 juni niet terecht bij de Schutskooi.  
 
5. Financiën  
 De verzoeken om contributie te betalen zijn verzonden. 
 Van twee leden die al jaren geen contributie betaald hebben wordt het lidmaatschap 
beëindigd. 
 Het bedrag van de ingebrekestelling is door de Omgevingsdienst Brabant Noord 
overgemaakt. 
 
6. Mededelingen 
a. Post 
Ontvangen post: 23034-23041 
Verzonden post: 23015-23023 
 
b. Zwart/witboek 
 IVN De Maasvallei heeft, met goedkeuring, een stukje van de kaart uit onze 
omgevingsvisie gebruikt voor haar eigen omgevingsvisie.  
 De gemeente heeft ons uitgenodigd om deel uit te maken van een groep die zich met de 
gemeentelijke energievisie bezighoudt. Fons en Henk maken deel uit van die groep. 
 
7. Veldtocht 
De Schutskooi vervalt als locatie die we op de veldtocht bezoeken. Naar een alternatief wordt 
nog gezocht. 
 
8. Dommelsvoort 
De Vrienden van de Groene Kraaij willen gaan procederen tegen het project Dommelsvoort. 
Sylvia en Willy hebben regelmatig contact met de Vrienden, maar hoe de stand van zaken is, 
is niet bekend; beiden hebben helaas af moeten melden voor deze vergadering. Op 5 juni zijn 
ze – samen met Henk, die helaas ook afgezegd heeft voor deze vergadering – in gesprek 
geweest met Henk Eldijk, Projectleider TopParken. Het resultaat van dit gesprek is niet 
bekend. 
 
9. Evaluatie 30 mei 
Over het algeheel kunnen we tevreden zijn. De avond verliep prima, er waren 107 mensen 
aanwezig. Veel mensen (29 mensen om precies te zijn) hadden zich vooraf niet aangemeld, en 
dat zorgde voor drukte bij de aanmeldtafel, waar maar één persoon achter zat. Een volgende 
keer moeten dat er (minstens) twee zijn. Het verslag van deze avond moet visueel aangekleed 
worden voor het naar de Provincie gaat; Theo zorgt daar voor. Huguette suggereerde om een 
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flyer te maken met een verkorte versie van de omgevingsvisie. Deze suggestie nemen we 
over. 
  
10. Bladgroen 
Het verschijnen van de eerste reguliere Bladgroen van dit jaar wordt opgehouden door het 
ontbreken van goedkeuring van de gemeente voor het interview met wethouder Maas in dit 
blad.  
 
11. Rondvraag 
Harrie: een bedrijf op den Hoek in Sint Anthonis wil uitbreiden. Een lid van onze vereniging 
heeft gevraagd of wij daar iets tegen willen doen. Wim zal dit doen. 
Geert: we moeten onze omgevingsvisie blijven actualiseren. Een lid heeft al een suggestie 
gedaan. De volgende keer staat dit punt op de agenda. 
 
12. Volgende vergadering 
Deze is op 4 juli, zelfde tijd en plaats. 
 
13. Sluiting 
Theo sluit de vergadering om 21.15 uur. 
 
 
 
Agenda 
Do 22 juni ??.?? overleg met gemeente Gemeentehuis Cuijk 
Di 4 juli 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 
Di 5 september 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 
Vr 15 september 09.30 uur 3de veldtocht  
Di 3 oktober 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 
Di 31 oktober 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 
Wo 22 november ??.?? overleg met gemeente Gemeentehuis Cuijk 
Di 28 november 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 
Di 19 december 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 
 
 
Jan Reijnen, secretaris 
 


